



你好! 世中运

晋江2020世中运志愿者面试进行中

将于本月底完成选拔工作

本报记者_林小杰 秦越 文图

本报讯 昨天,在晋江青少年宫二楼的晋江2020世中运志愿者面试现场,来参加面试的社会志愿者在等候区紧张准备着。晋江团市委书记蔡少林告诉记者,目前正在进行晋江2020世中运志愿者的选拔面试工作,面试将于3月31日前完成。

记者从晋江团市委了解到,晋江2020世中运运动会志愿者需求人数为4740人。目前,已向22所大中中专院校,定向招募赛会志愿者5010人。同时,面向晋江市各类人才定向开展晋江2020世中运人才志愿者招募,接收报名600余人次,累计共筛选社会志愿者及人才志愿者80余人入围面试,并制定面试工作方案。此外,结合晋江侨乡特色,晋江团市委将同统战、侨联等部门召开侨亲志愿者工作对接会,打造一支侨亲志愿者团队,做好各代表团来晋的接待服务工作,搭建中外友谊桥梁。

蔡少林介绍,为进一步做好晋江2020世中运赛会志愿者通识培训工作,本次晋江2020世中运邀请首都体育学院作为赛会志愿者通识培训合作单位,邀请全国通识培训专家作为授课老师,目前已完成线上培训视频录制,正在进行教材的编撰。

“当前,距离晋江2020世中运举办只剩下206天,接下来晋江团市委将以高标准、高质量、高效率完成晋江2020世中运的赛会志愿服务工作为主线,力争打造具有晋江特色的志愿服务。”蔡少林表示,目前各相关学校正在进行志愿者的选拔面试,选拔面试工作预计将于3月31日前完成,确认赛会志愿者的名单。

蔡少林介绍,下一阶段,将展开志愿者的通识培训工作。目前,首都体育学院已经完成通识培训线上课程录制,视频拟于4月初上线,线下培训工作将依托带队老师、志愿者骨干、志愿者小组组长分级分类开展培训。

今年5月至7月,晋江2020世中运的测试赛将陆续开展。蔡少林表示,届时,将对志愿者进行分组定岗,明确测试赛志愿者工作任务,做好晋江2020世中运赛前志愿者练兵。



晋江2020世中运志愿者面试现场。

专访

晋江团市委宣传部长王思思: 志愿者需有强健体魄和良好心态

本报记者_林小杰

作为负责本次晋江2020世中运志愿者招募工作的一员,晋江团市委宣传部长王思思深感志愿服务工作的不易。她认为,志愿者就是外国运动员与大会沟通的桥梁,他们需要强健体魄和良好心态。

随着晋江承办的国际赛事越来越多,大赛的志愿服务也越来越重要。“经过这些国际大赛的服务,志愿者得到了许多成长。但每次临近大赛,都能看到他们的不容易。”王思思告诉记者,若是遇到马拉松赛事,他们可能凌晨3点就要起床赶往会场。之前国际大体联足球赛期间,担任接待岗位的志愿者,晚上12点才回到学校,第二天6点多就出发是常态。“因此,在如此高强度的志愿服务下,对于志愿者的体力是一个极大的考验。”

除了体力方面,志愿者在心理承受方面同样承受着巨大的考验。“就拿接待岗位的志愿者来说,他们是外国运动员与本地各个部门交流和沟通的桥梁。有时候,运动员临时需要进行训练,志愿者需要做的就是将运动员的需求反馈给相关部门。”王思思说,但训练场地可能都已提前安排好了,当无法满足运动员要求的时候,他们的负面情绪可能会发在志愿者身上。

“因为晋江2020世中运的志愿者需要进行长时间作战,身体上的疲惫可能会导致志愿者服务热情下降,伴随着各种复杂的心情。所以经过总结,我们后来在做志愿者组织工作时,更加注重志愿者心理调节的工作。”王思思表示,本次晋江2020世中运将在4月份进行志愿者的培训工作,其中一个非常重要的课程,就是邀请首都体育学院开展志愿者心理疏导课。

谈及整个晋江2020世中运志愿者的筹备工作,王思思表示,这对于晋江团市委来说是一个巨大的挑战。“之前,我们接触的都是单项的赛事,比如马拉松、国际大体联足球赛等,构成相对比较简单,而且数量最多也就1000多人。但这次的晋江2020世中运,需要的人数就将近5000人。”

做好这5000人的保障工作,同样是晋江团市委的工作重点。“届时,将会有5000名志愿者在晋江的所有赛事场馆进行流通,所以如何有序地调度用车和保障志愿者的用餐,是非常重要的问题。”为此,晋江团市委组织学习国内大型赛事的志愿者保障工作,王思思表示,目前确定以“谁使用、谁负责、谁管理”原则开展志愿者保障工作。

於之莹夺世界女子围棋最强战三连冠

新华社南京3月24日电 2021扇兴杯世界女子围棋最强战24日迎来线上巅峰对决,中国棋手於之莹取得近乎一场完胜,执黑中盘击败韩国女子围棋第一人崔精,在该项赛事上实现三连冠。

於之莹和崔精堪称当今女子世界围棋的一时瑜亮,在前两届扇兴杯上,於之莹分别在半决赛和决赛两次击败崔精,也两次问鼎冠军。本届赛事,於之莹和崔精作为中国队和韩国队的唯一出战选手,分别击败两位日本选手,连续两届赛事在决赛中相遇。

虽然两人交手战绩平分秋色,但最近六次交手於之莹未尝败绩,再加上韩国男队2月刚刚夺得农心杯世界围棋团体锦标赛冠军,这场中韩决赛因此更受关注。於之莹当日表现非常稳健出色,早早取得局面上的优势,崔精苦苦挣扎,却始终无法扳回劣势,至219手中盘认输。三、四名决赛上演日本内战,上野爱咲美执黑中盘击败向井千瑛。

相关新闻

小语种志愿者前来面试 想把晋江介绍给更多外国人

本报记者_林小杰 秦越 文图



曾佩芬

晋击全运 乒乓球预选赛进入第二日 郑培锋4:1击败对手晋级

本报记者_林小杰

本报讯 昨日,2021年全国运动会乒乓球预选赛继续在成都进行。来自晋江内坑的乒乓球手郑培锋迎来了男单的首轮比赛,他以总比分4:1击败了甘肃队的王晨策,顺利挺进下一轮。

在第二日的比赛中,郑培锋代表福建乒乓球队出战,在男单的首轮比赛中,遇到了甘肃队的横板削球选手王晨策。而郑培锋是福建男乒中,

唯一一名直板球员,可以说,这场较量,是直板和削球之间的较量。

男单比赛采取7局4胜制,哪一方先赢得4局,即获得比赛的胜利。比赛首局,郑培锋就打得非常凶猛,但由于失误,被对手打了个3:1的开局。不过,郑培锋马上做出调整,放短球、扣杀……很快将比分反超为5:3。郑培锋气势十足,以10:8率先拿到局点,关键球中,对手失误,郑培锋拿到第一局的胜利。

面对削球选手,往往会形成多个回合的较量,一削一攻,就是矛与盾之间的较量。在第二局,郑培锋虽然在前面打出了战术,不断消耗对手体力,但在关键球处理中出现失误,以9:11落败。双方总比分战成1:1平。

第三局,郑培锋不在给对手机会,率先以6:2领先对手。当对手试图反击时,郑培锋用强劲的攻势,将对手压住,以11:8拿下这一局。

第四局,郑培锋由于失误,

被对手打了个5:3。但郑培锋后来居上,慢慢找回节奏,一点点将分差缩小,并以11:8再下一城,以总比分3:1领先。

进入决胜局,郑培锋以8:4领先,他经过不断拉扯,将对手体力不断消耗。最终,以11:9拿下决胜局,并以总比分4:1击败甘肃队王晨策,晋级下一轮。

今天,全运会乒乓球预选赛将迎来男双的首轮比赛,郑培锋将搭档林晨,与浙江队的向鹏/王志诚展开较量,敬请期待。

晋江经济报部分行业广告代理招标公告

现拟对《晋江经济报》部分行业广告独家代理权进行招标,欢迎有策划思路、有实力、操作规范、信用好、有媒体广告代理经验的广告代理机构参加投标。

一、招标行业

1. 政务类广告;
2. 本土制造业企业广告;
3. 新媒体类广告;
4. 分类广告;
5. 地产类广告;

二、投标人资质要求

1. 具备独立法人资格和广告代理资质;
2. 熟悉代理相关领域广告客户;
3. 具备优秀的策划和业务拓展团队。

三、报名时须提供以下资料

公司营业执照复印件、法定代表人身份证复印件、公司简介(均需加盖公司印章)。

公司简介请说明公司成立时间、公司规模(包括营业场所面积、业务及策划设计人员人数、硬件情况)、目前主要代理平面媒体及电波媒体业务情况及公司年营业额。

四、报名截止时间

2021年3月31日17:30

五、报名联系

地点:晋江市长兴路619号报业大厦21楼

综合部

咨询电话:0595-82009876

联系人:陈先生

晋江经济报发展有限责任公司

2021年3月25日